Проверочная работа.
 Решение задач на разностное и кратное сравнение. 
3 класс
1 вариант
1. Вера за три дня решила 15 задачек, а Гена за четыре дня решил 28 задачек. На сколько больше решил задачек Гена, чем Вера за один день?


2. В четырёх одинаковых аквариумах 36 рыбок. На сколько больше рыбок в пяти таких аквариумах, чем в одном?

3. Пачка печенья стоит 48 р., а упаковка леденцов в 4 раза дешевле. На сколько пачка печенья дороже упаковки с леденцами?

4. В одном альбоме 48 страниц, а в другом на 32 страницы меньше. Во сколько раз в первом альбоме страниц больше, чем во втором?
5. В первом ящике 18 кг огурцов, а во втором на 15 кг меньше. Во сколько раз в первом ящике больше килограммов огурцов, чем во втором?
6. На пяти полках стояло поровну 45 книг, а на четырёх столах — 32 книги поровну. На сколько больше книг на одной полке, чем на одном столе?

2 вариант

1. В первой стопке 6 полотенец, а во второй — на 24 полотенца больше. Во сколько раз в первой стопке меньше полотенец, чем во второй?

2. В пяти одинаковых классах 15 окон. На сколько больше окон в 9 таких классах, чем в одном?
3. На первый плащ портниха потратила 4 м ткани, а на второй на 8 м больше. Во сколько раз больше ткани ушло на второй плащ?
4. Для украшения трёх одинаковых ёлок необходимо 9 игрушек. На сколько больше игрушек необходимо для украшения семи таких ёлок?
5. Девочка нарисовала в первом альбоме 30 рисунков, а во втором в 5 раз меньше. На сколько больше рисунков в первом альбоме?
6. Машина проехала 40 км за первый день, а за второй 80 км. Во сколько раз меньше километров проехала машина в первый день?

